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d13azan8 NaOH tudu 0.100 mol/L USums 25.00 mL dsnltnmsaduansagaiy HCL
wuiiigagAlivTinnsansazats HCL Wiy 27.30 mL asdamnuiduduyes HCL Ty
Mgy mol/L

NaOH(ag) + HCl(ag) — NaCl(ag) + H,O()
#15019551UUgUAH NaCy0q whwitin 0.2121 ¢ anlmmsaivansazarenfegl KMnOq
(Hulnnsn) uazgeeAldUiannsansazany KMnO, Winfu 43.31 mlL 23AuImAINy
LUUTUTDY KMNO4 Tuniiag mol/L (Avium MW. 983 NapC,04=134.00 g/mol)

2MnOg(aq) + 5C,04%(aq) + 16H*(aq) = 2Mn?*(aqg) + 10CO4(g) + 8H,0(aq)
ansmegafindn (Fe) \udiunau Wovun 1.000 ¢ avareluaisazatonse iy
leoou Fe?* wdniunlmmsafuasazats KMnO, 0.02060 mol/L uazfigagdliusunns
asazany KMnOq iU 40.20 mL asdmnaiilumsiedisiindnegd mg wazdosas
Tngnhwiinues Fe Wil

5Fe?*(ag) + MnO4(ag) + 8H'(aq) —> 5Fe**(ag) + Mn**(aq) + 4H,0(aq)
arsuanp Msingeslsdiiuduusznoveiands Fedmin 1.0452 ¢ azanelunsa
Mntulnmsniuaisazats CalClo), Wty 0.0500 moUL AigagAldusumsluiinfy
19.80 mL asdamniesagiaetmiin F luasiesng

Ca”"(aq) + 2F(aq) — CaFj(aq)
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